

На основу члана 17. Правилника о начину, поступку и критеријумима за избор пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, број 18/2012) и Закључка Општинског већа општине Г. Милановац, број: 3-06-132/2014 од 12.12.2014. године („Сл. гласник општине Г. Милановац“, број 29/2014), Комисија за избор пројеката за финансирање и суфинансирање изградње, одржавања и обнове верских објеката, **о б ј а в љ у ј е**

## **Ј А В Н И П О З И В**

**за избор пројеката/програма изградње, одржавања и обнове верских објеката који се финансирају и суфинансирају из буџета општине Горњи Милановац за 2015. годину**

### **I**

Позивају се цркве и верске заједнице чији се објекти налазе на територији општине Горњи Милановац или чија се изградња планира на територији општине Горњи Милановац да доставе пројекте које реализују у 2015. години а који се финансирају и суфинансирају из буџета општине Горњи Милановац.

Циљ овог конкурса јесте обезбеђивање финансијске подршке од стране Општине Горњи Милановац црквама и верским заједницама за изградњу, одржавање и обнову верских објеката који се налазе на територији општине Горњи Милановац или чија се изградња планира на територији општине Горњи Милановац.

### **II**

**Рок за доставу пријава на јавни позив је 6.02.2015. године (петак) до 15,30 hа.**

### **III**

Право учешћа на јавном конкурсима имају цркве и верске заједнице чији се објекти налазе на територији општине Горњи Милановац или чија се изградња планира на територији општине Горњи Милановац.

### **IV**

Мерила и критеријуми за избор пројеката за изградњу, одржавање и обнову верских објеката су:

- степен угрожености верског објекта;
- категоризација верског објекта као културног добра ( изузетан значај, велики значај, споменик културе и друго) и
- значај верских објеката за културу, уметност, историју и слично; уколико верски објекат није утврђен за споменик културе, а који је у поступку припреме за проглашење или је добро које ужива претходну заштиту.

### **V**

Уз обрасце пријаве на јавни позив, цркве и верске заједнице подносе и пројекат који садржи:

- основне податке о учеснику на конкурсy (назив, седиште, матични број и порески идентификациони број);
- одлуку органа цркве или верске заједнице о извођењу радова;
- потребне дозволе и сагласности надлежних органа предвиђене законом и другим прописима који регулишу област планирања и изградње;
- детаљан опис радова на изградњи, одржавању и обнови верског објекта;
- финансијски план пројекта ( преглед појединачних активности које се предвиђају пројектом, са износом средстава неопходних за реализацију тих активности и спецификацијом износа средстава из сопствених прихода, средстава из буџета општине и других извора) и
- податке о одговорној особи за реализацију пројекта и коришћење средстава.

## VI

Комплетна документација се доставља у затвореној и запечаћеној коверти на чијој полеђини се наводе основни подаци о подносиоцу пријаве ( назив, адреса, телефон и контакт особа).

Пријаве се предају на писарници Општинске управе општине Горњи Милановац или поштом, на адресу: **Општинска управа општине Горњи Милановац – Комисији за избор пројеката за изградњу, одржавање и обнову верских објеката који се финансирају и суфинансирају из буџета општине Горњи Милановац, улица Таковска број 2, 32 300 Горњи Милановац, са знаком: „ НЕ ОТВАРАЈ – ПРИЈАВА НА КОНКУРС“**, у року од 15 дана од дана објављивања јавног позива.

Непотпуне и неблаговремене пријаве се неће разматрати.

Пријавни образац и детаљна обавештења могу се добити у Општинској управи општине Горњи Милановац, у Одељењу за друштвене делатности, соба број 8, контакт особе: Слободанка Петровић, тел. 032/515-0059, моб. 060/33-777-62 и Марко Џелетовић, тел. 032/515-0059, моб. 064/288-23-91.

**КОМИСИЈА**